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- Hívek a Szmidumá^él -
Új szakaszába lépett a zsiguljcvi 

építkezés
A zsiguljevi építkezés körzetében 

;;70 kilométer hosszú vasútvonalat, 
200 kilométernyi betonutat és 250 
kilométer hosszú villanyvezetéket 
építettek.

A nagy orosz folyó partján egész 
munkáslakótelepek nőttek ki a 

ildből. Az erőmű alapárka és a 
készülő zsilipek köré 13 kilométer 
hosszú óriási zárógátat emeltek, 
ímetynek 20 méter magas töltései 
íz alapépítmény védelmét szolgálják 
Az alapárok kiépítését igen nagy 
mélységben kezdték. Különösen 
mélyek az alapépítmények a folyó­
meder jobb partján, ahol a Volga 
zokásos tavaszi szintjétől számí­

tott 35 méter mélységben rakják 
az erőmű alapjait. Hogy akadá.y- 
lalanul végezhessék a földmunká­
kat az alapárkokban, sok mély ku­
tat fúrtak ésüzembelielyezték a szi. 
vattyúkat, hogy elvezessék a talaj­
vizet. Száz szivattyú dolgozik az 
az alsó zsilipsornál, az erőmű alap- 
árkánál pedig háromszáz,

A hatalmas építkezés nemrég új 
szakaszába lépett: az építők most 
a betonozásra összpontosítják erejü­
ket. 1954-ben nagy feladat vár az 
építők sokezres kollektívájára: két­
millió köbméter betont kell beépíte­
niük, megkezdik az acélvázak, gé­
pek és berendezések szerelési mun. 
káit.

Több mini 11 millió szovjet ernte kap az idén 
iiffli beutalást

Több mint 11 millió szovjet 
miben kap idén beutalást szana­
tóriumba, üdülőbe, úttörőtábor­
ba és turistaházba. Tizenegymil­
lió ember! Több mint Svájc, Dá­
nia, Hollandia és Luxemburg 
lakossága együttvéve.

A Szovjetunióban a festői 
»aépségű nyaralóhelyek, üdülök 
a nép tulajdonában vannak. Az 
ország különböző vidékén 350 
fürdőhely, több mint 2 ezer sza­
natórium, többezer üdülőház, tu­
ristaház, kirándulóhely és út- 
örőtábor működik.

Csupán az állami társadalom- 
biztosítási alapból 1,770,000.000 
rubelt fordítanak idén a dolgo­
zók szanatóriumi és üdülőhelyi 
Hatására, több mint félmilliárd 
ubcll úttörőtáborok fenntartásá­

ra, kb. 50 millió rubelt kirándu­
lások és tuvistáskodás megszer­
elésére. Szakszervezeti üdülők 

építésére és újjáalakítására 210 
millió rubelt fordítanak.

A szakszervezetek több mint 
hárommillió ingyenes és kedvez­
ményes beutalást adnak ki a 

ilgozóknak üdülőkbe és szana­

tóriumokba a szociális biztosítási 
alapból.

Az egészségügyi minisztérium 
szanatóriumaiban egy év alatt 
legalább másfélmillió dolgozót 
gyógykezelnek. A vasúti, tengeri 
és folyami közlekedés több mint 
250 ezer dolgozója tölti szabad­
ságát különböző gazdasági szer­
vek üdülőiben.

Gondoskodással veszik körül a 
falu munkásait, a gép- és trak­
torállomások újonnan érkezett 
dolgozóit. Az idén 170 ezer mező­
gazdasági dolgozó kap beutalást 
üdülőkbe és szanatóriumokba, a 
többi között Kiszlovodszkba, 
Szocsiba és a Krímre.

Tavaly több mint öt és fél 
millió gyermek és serdülő töltöt­
te szünidejét úttörőtáborokban, 
gyermekszanatóriumokban, tu­
rista kiránduláson. A napközi 
otthonokat a nyár idejére villa­
negyedekbe helyezték át.

Az idén még több gyermek és 
serdülő tölti a nyarat az állam 
költségén úttörőtáborokban: csu­
pán a szakszervezeti úttörőtábo­
rokban üdülő gyermekek száma 
eléri a 2,750.000-et. *

Kétszáz férőhelyes iskolát építettek 
2 hónap alatt

A Rosztov területi Pozdnyc- 
jevka faluban készülő iskola 
építkezési munkahelye kissé szo­
katlan látványt nyújtóit. Más 
építkezéseken nagyon sok fa, kő, 
zúzottkő és homok can felhal­
mozva, itt pedig csak egyenes 
sorokban lerakott nagy salak- 
betontömböket, bcüvegezett ab­
lakokat, behelyezésre kész ajtó- 
kat lehetett látni. A falu lakói 
nap mint nap elégedetten álla­
pították meg, milyen gyorsan nő 
az épület.

A kétszáz férőhelyes iskola a. 
második hónap végére elkészült!

Pedig azelőtt egy ilyen iskola 
építése eltartott vagy másfél-két 
évig. A rosztovi építési tröszt 
kollektívája továbbfejlesztette az 
előregyártóit nagy épületelemek­
kel végzett gyorsépítési módsze­
reket és négy hónap alatt öt is­
kolát épített a terület falvaiban.

Megkezdték az egylakásos fa­
lusi házak építését ugyancsak 
előregyártóit épületelemekből. 
Az alaptól kezdve egészen a ké­
ményig mindent üzemekben ké­
szítettek. A betonalaptömbökből, 
a megmunkált, színes felületű 
salakbeton faltömbökböl, a kész 
ablakokból és ajtókból egy hét­
tagú brigád két nap alatt össze­
szereli a házat. A tapasztalatok 
azt bizonyítják, hogy ezek a há­
zak kényelmesek, tartósak, tűz- 
állóak, gazdaságosak. Egy négy­
zetméter vakolt téglafal elkészí­
tése régebben csaknem egy mun­
kanapot igényelt.

A rosztoviak példája nyomán 
a novoszibirszki építési tröszt 
tervezői egylakásos lakóházakat 
terveztek gépállomások számára. 
A falakat és a mennyezetet-vas­
ból és habszilikátból készítik, az 
alapot és a födémgerendákat sze­
relhető vasbetonelemekből.

Gyors szántás-vetéssel a gazdag termésért
A megye legtöbb községében 

lelkesen végzik a tavaszi mun­
kákat. Egyre több holdon kerül 
tőidbe a mag és szaporodik a 
felszántott barázdák száma. Akik 
az ősszel nem tudták földbe ten­
ni a magot, most pótolják a mu­
lasztást. Gondoskodnak az or­
szág bőséges kenyérellátásáról 
és több községben, tsz-ben töb­
bet is vetnek a tavaszibúzából, 
mint amennyi a tervükben van.

Hogy a megye parasztjai álta­
lában eleget tesznek ennek a 
komoly feladatnak és a jó időt 
kihasználják a vetésre, bizonyít­
ja, hogy Hajdú-Bihar az ország 
19 megyéje között megszerezte 
az első helyet a tavaszibúza és 
egyéb tavaszi kalászosok vetésé­
ben. A kalászosok vetése mellett 
már több* helyen megkezdték, 
sőt helyenként már be is fejez­
ték az egyéb tavaszi magvak ve­
tését is.

Földes az élen
A püspökladányi járásban pél­

dául Földes első lett a járás köz­
ségei között a tavasziak vetésé­
ben. A földcsi termelőszövetke­
zetek és egyénileg dolgozók igen 
szorgalmasan végzik a tavaszi 
munkákat. A község a tavaszi­
búza és a zab vetést már befe­
jezte, árpa vetéstervét 151 szá­
zalékra, cukorrépa vetéstervét 43 
százalékra teljesítette. Az őszi. 
szántásnak 31 százalékát simítóz- 
lák. Hasonló eredményeket ért 
cl a tavaszi vetésben Tctétlen is. 
Tavaszibúza vetéstervét ez a 
község is teljesítette már, ugyan­
akkor tavasziárpa vetését 92 
százalékra, zab vetéstervét 99 
százalékra, cukorrépa vetéster­
vét 4G százalékra teljesítette, a 
simítózásnak is elvégezte 34 
százalékát. Dicséretet érdemel 
Vekerd, Bakonszeg és Csökmő 
dolgozó parasztsága. Ezekben a 
községekben már befejezték a 
tavaszibúza, tavasziárpa, zab 
és cukorrépa vetését, s közben 
halad a napraforgó vetése is.

Bereczki Imre 12 holdas egyé­
ni paraszt másfél holdon, Bavtha 
Sándor 9 holdas egyéni paraszt 
1 holdon vetette el a naprafor­
gót. Példájukat követték a falu 
parasztjai, eddig mintegy 70 pa­
raszt kezdte meg a napraforgó 
vetését Csökmön.

A termelőszövetkezetek 
példamutatása

Szorgalmasan dolgozik a ba- 
konszegi Uj Világ tsz tagsága is. 
Most az idő is, a föld is kedvező 
a vetésre, ezt a jó időt ki is hasz­
nálták a tsz tagok. A tavaszi ka- 
'ászosokon kívül elvetették a cu­
korrépát is.

A tavaszi munkában a püspök­
ladányi járás után a rangsorban 
a második helyet a berettyóúj­
falui járás foglalta el. Ebben a 
járásban a tsz-ek tavaszibúza ve­
téstervüket. 114 százalékra, . az 
egyéniek 86 százalékra teljesítet­
ték. A tsz-ek és egyéniek együt­
tesen pedig 81.4 százalékra tel­
jesítették tavaszibúza vetéster­
vüket. Ebben a járásban az ár­
pavetést 19 tsz, a zabvetést 13 
tsz, a cukorrépavetést 11 tsz fe­
jezte be.

A jó eredmények mellett 
azonban sok hanyagságot, nem­

törődömséget is tapasztalnak a 
megyében. Néhány községben a 
vetés mellett elhanyagolják az 
egyéb tavaszi munkákat, nem 
fordítanak gondot az őszi kalá­
szosok fej trágyázására, pedig a 
hosszú és hideg tél a vetéseket 
meggyengítette és ha most nem 
segítik fejlődésében műtrágyá­
zással, mikor annak ideje van, 
később már a műtrágyázás sem 
lesz hatásos.

Ilyen hanyagság tapasztalható 
a nagyhegyes! Táncsics tsz-ben 
is, nem törődnek a tsz tagjai és 
vezetői sem a többtermelés elő­
segítésével. A kényelmeskedés 
lett úrrá a tagokon és vezető­
kön. Március 20-ig még egyet­
len hold őszi kalászost sem fej­
trágyáztak meg azon a címen, 
hogy a műtrágyát kézzel szórni 
nem jó, s míg arra várnak, hogy 
mütrágyaszórógépet kapjanak, az 
idő eltelik, elkésnek a műtrágyá­
zással és ezzel a helytelen állás­
pontjukkal saját maguknak is, 
az államnak is kárt okoznak, 
mert hozzájárulnak ahhoz, hogy 
kevesebb legyen a termés.

Ebben a tsz-ben még a mun­
kaszervezetek sincsenek kiala­
kítva, a brigádok sem kapták 
még meg a területet. Nem jobb 
a helyzet Nagyhegyes községben 
sem. Mintegy 1000 mázsa mű 
trágyát vittek ki a parasztok a 
raktárakból és a fej trágyázás 
mégsem halad. A megyei tanács­
hoz küldött jelentések szerint 
csak 800 holdon fejtrágyáztak, 
pedig az 100 mázsa műtrágyával

több mint 2000 hold őszikalászosl 
lehet fejtrágyázni.

Ebesen sem megy jobban a 
fejtrágyázás, de egyéb tavaszi 
munka sem. Most, mikor minden 
órát, percet ki kell használni, 
hogy a mag minél előbb a föld­
be kerüljön, az ebes! Köztársa­
ságban reggel fél 9-kor kezdik a 
munkát, 2 órai ebédszünetet tart­
va délután 4 órakor félbehagy­
ják a munkát, mit sem törődve 
azzal, hogy ha idő után vetnek, 
még féltermést sem aratnak.

A megyei gépállomások 
rangsora

A megye gépállomásai általá­
ban sikerrel harcolnak a tava­
szi munkák gyors befejezéséért. 
A megye legjobb gépállomása a 
tavaszi tervteljesítésben a tisza- 
cscgei gépállomás, a 20-i értéke­
lés szerint tavaszi tervét 66.1 
százalékra teljesítette. Második 
a pocsaji gépállomás 31.6 száza­
lékkal, harmadik a püspökladá­
nyi gépállomás 28.5 százalékkal, 
negyedik a hajdúsámsoni gép­
állomás 23.4 százalékkal és ötö­
dik a Dobai-pusztai gépállomás 
22.6 százalékkal.

A megye gépállomásai között 
a három legelmaradottabb gépr 
állomás: Nagyrábé, ahol a tava­
szi tervet 5.1 százalékra, a nagy­
iéin! gépállomás, ahol 4.2 szá­
zalékra és a bagotapusztai gép­
állomás, ahol még csak 3.6 szá­
zalékra teljesítették eddig.

Keba is teljesítette első negyedévi beadási tervé!
LAPZÁRTAKOR ÉRKEZETT:
Bagdi István vb. elnök jelen­

tette Kábáról:
ICaba község kongresszusi vál­

lalását begyűjtés terén az első 
negyedévre március 23-ig 100
százalékra teljesítette.

Befejezte első negyeit évi tervét 
a Ruhagyár Domb-uteai üzeme

Szép sikert értek el kedden délelőtt a debreceni Ruhagyár Domb 
utcai részlegének dolgozói. Nyo'c nappal a határidő előtt befejezték 
első negyedévi tervüket. Most a hátralévő munkanapok minden percé­
nek jó kihasználásáért a dolgozók njabb Ígéretet tettek. Vállalták, 
hogy március 31-ig 1755 női ruhát, 500 nőibiuzt, 1250 női pantal ót, 
1S00 tiroiinadrágot gyártanak terven felül az előző vállalásokat is 
figyclcmbevéve 800.000 forint értékben.

Mint lapzártakor jelentik ugyancsak befejezte és teljesítette első- 
negyedévi tervét március 23-án a debreceni Gyógyszergyár is.

A. miniszter tanács határozata az állami 
tartalékszőlők és gyümölcsösök hasznosításáról

A minisztertanács legújabb ha­
tározata értelmében az 1953. évi 
augusztusi földművelésügyi mi­
niszteri rendeletek alapján visz- 
szaigényelt tartalékszőlőt és tar­
talékgyümölcsöst az igénylőnek 
azonnal vissza kell adni, ha azt 
a szőlőkezelési felügyelőség ed­
dig még nem hasznosította.

Tartalékszőlőt és gyümölcsöst, 
valamint tartaléktőidet szőlő 
vagy gyümölcsös telepítésére tíz 
évig terjedhető időre lehet ha­
szonbérbe adni. A miniszterta­
nács határozata több jelentős 
kedvezményt biztosít a haszon­
bérlők részére. (MTI)

65 állami gazdaság befejezte a tavaszibúza vetését
Az állami gazdaságok trakto­

rosai, növénytermelési dolgozói 
a kongresszusi verseny felaján­
lások teljesítése során jó ered­
ményeket értek el a tavasziak 
vetésében. Eddig 65 állami gaz­
daságban fejezték be a tavaszi- 
búza vetését. A termelési igaz­

gatóságok közül a törzsállatle-i 
nycsztő, a Duna—Tisza-közi és 
az északtiszántúli állami gazda­
ságok igazgatósága teljesítette 
tavaszibúza vetési tervét.

A tavasziárpát 26, a zabot pe­
dig 35 állami gazdaságban vetet­
ték cl az ehnúfe héten.
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Párt és pártépítés

Erősítsük pártunk sorait az egyéni 
dolgozó parasztok legjobbjaival

A hajdúdorogi pártbizottság munkája az egyéni dolgozó parasztok között
Pártunk fáradhatatlan harcot 

vív a dolgozó nép anyagi és kul­
turális színvonalának állandó 
emeléséért, Ebben a harcban, 
nagyszerű célkitűzések végre­
hajtása közben állandóan tanltja. 
neveli dolgozó népünket. A mun 
kasok, dolgozó parasztok, értei 
miségiek legjobbjainak táborá­
ból meríti pártunk a harchoz ai 
utánpótlást, új tagok és tagje­
löltek felvételével erősíti sorait.

Az új szakasz politikájá­
nak, az életszínvonal soha nem 
tapasztalt mértékű emelése poli­
tikájának megvalósítása nagy­
mértékben függ attól, hogy 
mennyire mélyül el pártunk és 
a dolgozó parasztok közötti 
őszinte, baráti viszony, hogy 
mennyire vesz részt dolgozó pa­
rasztságunk a korma nyprogramm 
végrehajtásában. Különösen fon­
tos, hogy az egyénileg dolgozó 
parasztok között erősödjék to 
vább pártunk befolyása, irányító 
szerepe. Ezért kell falusi párt- 
szervezeteinknek rendszeres fel- 
világosító munkát végezniük 
dolgozó parasztságunk körében 
és biztosítaniok a Központi Ve­
zetőség október 31-1 határozata 
értelmében, hogy a falusi 
pártszervezetekben mind na­
gyobb számban legyenek közvet­
len termelő munkát végző dol­
gozó parasztok“,

A megyei pártbizottság nem­
rég ebből a szempontból vizs­
gálta meg a hajdúdorogi községi 
pártbizottság munkáját. Hogyan 
tesznek eleget a pártbizottság és 
vezetésével a község pártszerve­
zetei a KV határozatának, ho­
gyan mélyítik kapcsolatukat az 
egyénileg dolgozó parasztokkal,, 
hogyan erősítik a legjobbakkal a 
hajdúdorogi kommunisták so­
rait?

A kormányprogramul megjele­
nése, de különösen a mezőgazda­
ság fejlesztéséről megjelent ha­
tározat után Hajdúdorogon is 
nagymértékben megnőtt az egyé­
nileg dolgozó parasztok termelé­
si kedve, növekedett aktivitása, 
kezdeményező készsége. A ta­
nácsülésekre nemcsak jóval töb­
ben járnak, mint egy félévvel 
ezelőtt, hanem bátrabban el­
mondják sérelmüket, panaszu­
kat, javaslatukat. A termelési 
bizottság igen jól dolgozik. Szá­
mos jó kezdeményezése volt már 
eddig is a tavaszi munkák meg­
gyorsítására.

A községi pártbizottságnak 
jelentős része van abban, hogy 
tovább nő, tovább fokozódik a 
dorogi dolgozó parasztok terme­
lési kedve, nagyfokú az igyeke­
zete a tavaszi munkánál.

A_ mezőgazdaság fejlesztéséről 
szóló határozat megjelenése óta 
sok kisgyülést tartottak a falu­
ban. Szalóki Sándor elvtárs, a 
pártbizottság titkára maga is 
több kisgyülést tartott. A veze­
tőségválasztás idején a dolgozó 
parasztok még nagyobb figye­
lemmel fordultak a párt tevé­
kenysége iránt. Nagyon helyes 
volt, hogy a két területi alap­
szervezetben 3—3 egyéni dolgo­
zó parasztot is beválasztottak a 
párt vezetőségbe.

Nagy hiba azonban, hogy a 
területi pártszervezetek még 
mindig egyoldalúan foglalkoznak 
a, dolgozó parasztokkal. Az utób­
bi időben a politikai tömegmun- 
ka is alábbhagyott. Egyre keve­
sebb a kisgyűlések száma, egy­
re kevesebb a felvilágosító szó, 
a nevelő, felvilágosító munka a 
dolgozó parasztok között. Ezért 
idegenkednek sokan a műtrágyá­
tól, ezért, van lemaradás a be­
gyűjtésnél.

A kisgyülósen, vagy egyéni 
beszélgetéseken főleg a kedvez­

ményekről beszélnek a népnévé 
lök, de nem magyarázzák meg 
alaposan a dolgozó parasztok­
nak, hogy vannak kötelességeik 
is egész népünkkel szemben, 
hogy a kedvezményekre a be­
gyűjtési terv, az. adófizetés pon­
tos teljesítésével kell válaszon-. 
De a pártszervezetek nem foly­
tatnak megfelelő politikai mun­
kát az élenjáró dolgozó parasz­
tok- között olyan irányban sem, 
hogy a legjobbakkal rendszere­
sen erősítsék a párt sorait. A 
község 5 területi alapszervezeté­
ben az elmúlt esztendőben ösz- 
szesen 11 egyéni dolgozó parasz­
tot vettek fel. Ez a szám a köz­
ségben egyéni dolgozó parasztok 
számát tekintve végtelenül ala­
csony.

Az egyéni dolgozó pa­
rasztok felvételénél mutatkozó 
hiba elsősorban a pártbizottság­
tól indul ki. Már régen tartja 
magát a dorogi pártszervezetek­
ben és elsősorban a pártbizott­
ságon az a káros nézet, hogy 
„nálunk vagy a passzivitás nem­
csak a pártonkívüli dolgozó pa­
rasztok között, de a párttagok 
közölt is, hogy nálunk nem igen 
akarnak a pártba jönni a. dolgo­
zó parasztok.“

Több jel mutat arra, hogy 
tényleg van ilyen „passzivitás“ 
Dorogon. Több olyan párttag 
van, aki a vezetőségválasztó tag­
gyűlés előtt hónapokig nem né­
zett felé sem a pártnak, különö­
sen azok, akik tanyákon élnek. 
A kormányprogramra megjelené­
se előtt a pártonkívüli dolgozó 
parasztok között is volt egy bi­
zonyos elhidegülés a párttól ép­
pen az adminisztratív módszerek 
miatt, a meggyőzés, a felvilágo­
sító munka hiánya miatt.

Azonban a kormányprogramm 
megjelenése után nyolc hónap­
pal, amikor kézzelfoghatóan ki 
lehet mutatni a dolgozó parasz­
tok közeledését, továbbra is pasz- 
szivitásra hivatkozni igen nagy 
hiba. Ha passzivitásról, vissza­
húzódásról lehet beszélni, azt el­
sősorban a pártszervezetekben, 
a pártbizottságban kell keresni. 
Abban kell keresni a hibák 
okait, hogy a község vezető kom­
munistái nem értik meg, mit 
jelent fejlődésünk mostani sza­
kaszában a középparasztok sze­
repe.

Ahhoz, hogy a középparasztok 
között tovább mélyüljön pártunk 
befolyása, tekintélye, hogy a 
legjobbakat tagjelöltekké, a párt 
és a dolgozó nép ügyének bátor 
harcosává nevelhessük, végtele­
nül sok türelemre, meggyőzésre 
van szükség. A hibák elleni 
harcban helyes az erélyesség, a 
türelmetlenség, de felvilágosító 
munka és a türelmetlenség nem 
férnek össze. Ezt kell megérte­
niük a hajdúdorogi pártbizott­
ságnak és az alapszervezetek ve­
zetőinek is.

A párt állandó erősítése, új

harcosokkal, tagjelöltekkel nem 
reszortmunka, hanem az egész 
párt, minden kommunista köte­
lessége. A módosított szervezeti 
szabályzat tervezet a párttag kö­
telességévé teszi, „...hogy erő­
sítse állandóan a tömegekhez fű­
ződő kapcsolatait, mert pártunk 
ereje és legyőzhetetlensége a 
dolgozó néphez fűződő eleven és 
elszakíthatatlan kapcsolatában 
van.“

A hajdúdorogi pártbizott­
ságnak ki kell dolgoznia a helyi 
viszonyoknak megfelelően a 
szervezeti irányítás módszereit. 
Ha Szalóki elvtárs és a pártbi­
zottság néhány tagja akar csu­
pán a tagjelöltfelvétellel foglal­
kozni, akkor nem messzire jut­
nak. De ha igény beveszik a tö­
megszervezetek segítségét és el­
sősorban a pártbizalmiakét, ak­
kor a sokat emlegetett passzivi­
tás meg fog szűnni. Ezért szük­
séges, hogy a pártbizottság szere­
püknek és jelentőségüknek meg- 
felelőem foglalkozzék a tömeg­
szervezetekkel. Gondoskodjék 
arról, hogy a 24 éven aluli fia­
talok a DISZ-ben dolgozzanak 
és ott nex'eljék a fiatalokat, a 
jövő párttagjait fegyelemre, a 
nép ügye iránti mélységes oda­
adásra. Az MNDSZ-nek és a 
többi tömegszervezetnek meg­
vannak a maguk sajátos módsze­
rei és eszközei a dolgozókkal 
való kapcsolatok elmélyítésére. 
A pártbizottság a tömegszerve­
zetek vezetőivel többet foglal­
kozzék, tanítsa meg őket a tö­
megek vezetésének módszereire. 
Ha jól dolgoznak a tömegszev- 
vezetek, akkor egyre többen ne­
velődnek ezekben a szervezetek­
ben is tagjelöltekké.

Az alapszervezetekben műkö­
dő pártcsoportok élén álló párt­
bizalmiak pedig amellett, hogy 
a párttagokkal foglalkoznak, 
rendszeresen beszélgessenek a 
pártonkívüli dolgozó parasztok­
kal. Igazi, elmélyült baráti kap­
csolatnak kell kialakulni a párt- 
bizottság, a párt vezetőségi tagok, 
a partbizalmiak és az egyéni dol­
gozó parasztok között. A pártbi­
zalmiak a pártonkívüli dolgozó 
parasztok tömegei között élnek, 
hiszen mindennapi munkában 
együtt vannak, együtt dolgoznak 
velük. így a part szinte naponta 
beszélhet velük. De helyes, ha 
időnként a pártbizottság külön 
is összehívja az élenjáró egyéni 
dolgozó parasztokat egy kis meg­
beszélésre, ahol bátran elmond­
hatják véleményüket, javaslatai­
kat.

Igv nevelődhetnek, for­
málódhatnak napról napra egyre 
harcosabbá, egyre tevékenyebbé 
a dorogi dolgozó parasztok, így 
válnak napról napra egyre töb­
ben méltóvá arra, hogy helyük 
legyen a dolgozó nép élcsapatá­
ban, a Magyar Dolgozók Párt­
ában. PALLAS 1MRS

A párttagsági könyv nem irattartó
Különböző emberek, különböző helyen tartják igazoló irataikat

belesliYve«Mi 8hátsózsebében hordja, van, aki óvatosan
belesu lycsztt a kabatja be.so zsebébe, van, aki ce^iülőid tokot használ 
van, aki szép bőrkötésű tárcát. Vannak azonban sajnos olyanok is, akik 
a parttagsagi-konyvet használják irattartónak.

Ez az utóbbi mód — egyesek szerint — nagyobb előnnyel, több 
HkT, Ja- ro „,ratait °tt tartó személy számára. Az! gondol
oviikat ^ ■f ,8l-k0nyVÍ, bííl. vcszlk e!S otí tartott irataikat, okmá- 

y. kát anélkül, hogy mondanak, kifejezésre juttatják: „IJgy bcszé’i 
velem, hogy én pántag vagyok". ’ 8y J

Ez történt nemrégiben özv. Vadai Mihályi,é elvtársnővel a debre 
v" iJ8iaÍi t8n8“ adóhivatalában. Elővette párttagsági-könyvéi -
-zéní nG-vl" f ,“"doan(vi|ogtatta. nyltogatta a tisztviselő elölt, majd 
■bejjel nynvd letette azt, az asztalra. J

Vadamé elvtársnő és mindazok, akik így cselekszenek ír'sík
a tekin^vtlSciaklyLnC!1! ‘"““í*0 8 ^magában még "nem biztosít?»

(Gcigsfy Sándorné levele nyomán.)

A magyar antibiotikumgyártás 
központjává fejlesztik Debrecent

Ünnepség a Hajdúsági Gyógyszergyárban
A minisztertanács és a SZOT 

versenyzászlajáért folyó küzde­
lemben az 1953. évi második fél­
évi eredmények alapján a debre­
ceni Hajdúsági Gyógyszergyár 
iparágában a harmadik helyezést 
érte el.

Ezt a szép eredményt ünnepel­
te tegnap a gyár kollektívája. A 
kultúrteremben megtartott ün­
nepségen Patkovszky Imre elv­
társ, a gyár igazgatója köszön­
tötte a megjelenteket, majd Vá- 
lyi Péter elvtárs, a nehézipari 
minisztérium szerves vegyi pari
igazgatósága vezetője tartott be­
szédet. Elmondotta, hogy négy 
napja érkezett haza Koreából: 
ott is híre van a Hajdúsági 
Gyógyszergyárban készült peni­
cillinnek. Ismertette azokat az 
eredményeket, amelyek révén a 
gyár a legjobbak közé küzdötte 
magát. Az elmúlt év második le­
iében a Hajdúsági Gyógyszer- 
gyár tervét 139, egész évi tervét 
123 százalékra teljesítette — 100 
százalékos tervszerűség mellett; 
6,800.000 forintos versenyvállalá- 
sát 15 millióra teljesítette; az. ön­
költség terén 28 százalékos, a 
béralapfelhasználás terén 142.000 
forintos megtakarítást ért el. Az 
elmúlt félévben alig volt igazo­
latlan hiányzás.

Kiemelte Vályi elvtárs: a gyár 
selejtmentesen dolgozik, pedig 
ig'en sok nehézséggel kell meg­

küzdeni, mert például az elmúlt 
nyáron a vízellátásban, az utób­
bi időben az energiaellátásban 
zavarok mutatkoztak.

A Hajdúsági Gyógyszergyár 
ez évben is példamutató munkát 
végez. Februári tervét 115.2 szá­
zalékra, felajánlását 700.000 fo­
rinttal túlteljesítette- Az a mi­
nisztérium terve, hogy Debre­
cent a magyar antibiotikumgyár­
tás központjává fejlessze. Emel­
lett a gyár állati tápszergyártás­
sal kísérletezik: ez népgazdasá­
gunknak 4 millió kiló sertéshús 
többletet jelent.

Vályi elvtárs végül pénzjutal­
makat adott át: 1800 forintot 
Patkovszky Imre igazgatónak. 
1500 forintot Sárdy Lovánd fő­
mérnöknek, 1300 forintot Oláh 
András főkönyvelőnek. Ezenkí­
vül 50 dolgozót 300—500 forint­
tal jutalmaztak.

Ezután üdvözlések következ­
tek. Stozicski Ferenc elvtárs a 
megyei pártbizottság, Balog', 
Endre elvtárs a városi tanács, 
Dayka Ferenc a vegyipari szak- 
szervezet, valamint a Kőbányai 
Gyógyszergyár részéről köszön­
tötték a Hajdúsági Gyógyszer- 
gyár dolgozóit.

Az ünnepség után kultúrmű­
sor következett. A gyár kultúr- 
cscportja, valamint a „Dongó 
Színpad“ szerepelt — nagy si­
kerrel.

Minden étül a tavaszibúza haladéktalan elvetésére
A földművelésügyi miniszté­

rium jelentése a tavaszi mun­
kákról a március 20-i helyzet 
alapján.

A legutóbbi öt napban ország­
szerte gyorsult a tavaszibúza ve­
tése, a vetés üteme azonban igen 
sok helyen még mindig lassú. 
Ezekben a napokban jelentősen 
meggyorsította a vetés ütemét 
Borsod megye. A borsodmegyci 
encsí járásban és a ricsci járás­
ban már befejezték a tavaszi­
búza és a takarmánygabona ve­
tését és túlteljesítették a vetés­
tervet.

A tavaszibúza vetésében 1. 
Hajdú-Bihar megye.

A takarmánygabona vetésében 
(tavasziárpa és zab) 1. Győr, 6. 
Hajdú-Bihar megye.

A megyék sorrendjében a ta­

vaszi szántásban 1.- Győr, 4. 
Hajdú-Bihar megye.

A gépállomások megyei köz­
pontjainak sorrendje a tavaszi 
terv teljesítésében: 1. Tolna, 3. 
Hajdú-Bihar megye.

A legsürgősebb feladat most a 
tavaszibúza vetésének nagymér­
tékű meggyorsítása. A tavaszi­
búza vetéséhez már csak rövid 
néhány nap áll rendelkezésre s 
minden napi és minden órai ké­
sedelem csökkenti az idei ter­
mést. Az állami gazdaságok, ter­
melőszövetkezetek és egyénileg 
dolgozó parasztok használjanak 
ki minden alkalmas órát és per­
cet a tavaszibúza haladéktalan 
elvetésére. A második legfonto­
sabb feladat az őszi gabonafélék 
felsegítése és a tavaszi takar­
mánygabonák elvetése. (MTI)

Mi leime,
Oiunn ív.°f ,!r4SfZ-b°!fokban, kék töltőtoll Untát lehetne kapni. 
Olyan kv-c toltotoll tintát, amelynek nem csak a neve kék hanem 
a hófehér papíron is ilyen a színe.

:.. ha az Állami Aruház 1. számú fióküzletében nemcsak egy 
csomagoló lenne. Egy csomagoló ugyanis már nem tudja a nagy 
nTifaÍmav gyorsan> Pillanatok alatt lebonyolítani, s így a vásárlók­
nak gyakran 10—la percig kell feleslegesen sorban Tini.
M “•,!??. egv kiCsit udvariasabbak lennénk. Nem úgy szánnánk 
a LL7/ r^Sr%mmt 62 eovetem elűU az ° hatalmas ember, aki 

•*“ k°csi bel*e* uiég üres“ - kiáltással, tér- Kba*Cl0t\a álldogáló nénikét, aki nekiesett a 
iZ' n t rn V,e;rtome°nek- Az embertömeg pedig az oldalhoz 
S-Mt. 11 anm’ akÍnek a karján C(J'> édes kis csecsemő

... ha valaki Magyar Rádió újságot szeretne venni s kapna Is. 
,lfn;Y “ J9,yCf.. autóbuszokban nem lenne olyan nagy por s az 
csinálni ‘ ‘ Mkü^ncnek- Csak a hátsó ajtóval kellene valamit

; ■. ha taxit lehetne kapni még éjjel is.
■ ■■ha nem kellene olyan sokat a villamosra várni.

iárdúifo3 ™egcsi,nálnák már egyszer a Széchenyi utca aszfalt 
w , a, Cipot teszi tönkre a sok gödröcske, törmc-

bul hn biztonsaga sem „biztos“. Bármely pillanatban
íubukhat egy óvatlan félrelépés következtében.

' '/!0 a Jflradó mozi nézőterét nem vékony függöny válás?-

SÄ -«»«•
=,bton"S,S„ntÍra *•* «W-

■...ha a mozijegyek mostani számolását s*
az előadások pontos idejét tüntetnék fel. A jelenlegi rendszer 
ugyanis sok tévedésre és félreértésre cd alkalmat %. L K T.
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A XIII. Autójavító Vállalat dolgozói 

a lemaradások behozásáért
Aki a Szabadság-útján jár, 

már messziről meghallja a XIII 
Autójavító Vállalat megszokott 
zaját. Az autók, motorkerékpá­
rok sokaságának pöfögésétől 
szinte remegnek az épületek. Ma­
ga a vállalat egész utca hosszá­
ban terül el. Bent a telepen 
mindenféle jól ismert alkatré­
szeket: motorokat, kerekeket, 
savvédőket látunk. De valóban 
csak az óriás szerelőcsarnokban 
tudhatjuk meg, hogyan javítják 
itt üzemeink, tsz-eink leghívebb 
segítőit: a teher- és személy­
autókat.

Nyolc napi adósság a mull évről
A szerelőcsarnokban végig 

munka alatt lévő autók hosszú 
sora áll. Minden autón egy-egy 
szerelőcsoport, amelyek a mun­
ka más és más részét végzik. Az 
egyik ilyen munkánál éppen az 
üzemi bizottság elnöke és még 
két társa az utolsó simításokat 
végzik. Olajos zubbonyban, jó­
kedvűen dolgoznak. Zsebük tele 
van kulcsokkal, különféle szer­
számokkal. A lakatosok csoport­
ja sebességváltó és olajtartály 
szerelésen szorgoskodik.

Mire a csarnok végéhez érnek 
a kocsik, már kijavítva, befest­
ve kipróbálásra várnak.

Egyszerre csak ismét hangos 
berregést hallunk: frissen elké­
szült tehergépkocsi indult meg, 
hogy kipróbálják, minden rend­
ben van-e? „Árgus“ szemekkel 
figyelik, előre-hátra járatják; ki­
fogástalan állapotban akarják át­
adni tulajdonosuknak.

Nem ment mindig ilyen könnyen 
a munka, mint most. Kemény

dolgozóinak a mínusz 20—25 fo­
kos hideggel a múlt évi nyolc­
napos lemaradás behozásáért:. 
Különösen januárban ismét aka­
dályozta őket a hideg. Nemhogy 
a lemaradást, de még a havi ter­
vet sem tudták teljesíteni csak 
04.7 százalékra. Februárban a 
kongresszusi verseny lendülete 
már nagyban hozzásegítette őket 
ahhoz, hogy a nyolcnapi adósság­
ból hetet letörlesszenek, ahogyan 
az Autóközlekedési és Ipari Vál­
lalat versenyhíradója is közölte.

Érdekes kezdeményezések, 
lelkes verseny

Egynapos lemaradás nem sok, 
de mégis szégyen tartozni az ál­
lamnak, az egész dolgozó nép­
nek. A legutóbbi termelési érte­
kezleten éppen az egynapos le­
maradás behozásáról volt szó. 
A dolgozók számos javaslatot cs 
felajánlást tettek. Galgóczi Fe­
renc, Nagy Károly, Szabó Lajos 
motorszerelők 3085 forintnyi 
anyagmegtakarítást vállaltak, ezt 
március első dekád végéig 6295 
forintra teljesítették. De ennél az 
eredménynél nem álltak meg, 
hanem újabb pótfelajánlást tet­
tek 13.062 forint értékben. Va- 
lácsek Gyula villanyszerelő egy 
napig dolgozott megtakarított 
anyagból, ezért pénzjutalomban 
is részesült. Bogdán Sándor és 
Brösztl Sándor szerelők eredmé­
nyes jó munkájukkal szintén 
nagyban hozzájárulnak a lema­
radások behozásához. Napi ter­
vüket 120—121 százalékra telje­
sítik. Példamutató munkát vé­
geznek többek között Szilágyi 
Dániel 140, Szentesi János 170, 

harcot kellett vívniok az üzem Kelemen Márton 150, Cifra Sán­

dor 130 százalékos napi tervtel­
jesítésükkel. Az üzem dolgozói­
nak vállalása meghaladja a 
60.905.54 forintot, ebből már 
március 10-ig 35.879.50 forintot 
teljesítettek is.

A vállalat vezetősége is szá­
mos olyan szervezési feladatot, 
munkálatokat hajtott végre, 
amelyek szintén elősegítik a terv 
végrehajtását. Hibafclvétclezőt 
állítottak be, ami eddig nem volt 
az üzemben. Azóta a lakatos- 
munkák hibafel vételezése zavar­
talanabbal történik. Eddig a la­
katosműhely dolgozói végezték 
el ezt a munkát és legtöbbször 
menetközben vették észre, hogy1' 
bizony nagyon sok javítandó* 
rész van, amit előzőleg nem vé­
teleztek fel. Az ilyen eset leg­
többször munkakiesést eredmé­
nyezett, amit aztán nehezen tud­
tak behozni. A jobb minőségi 
munka megjavítása érdekében 
pedig MEOS-nak egy kiváló fi­
zikai dolgozót, Kádár István elv- 
társat állították be.

Amin még iavííani kell
„Számos intézkedés ellenére 

még sem értük még el, hogy de­
kád tervünk egyenletes legyen — 
mondja Tasnádi Lajos igazgató 
elvtárs. — Például március első 
dekád termelési tervünket 82 
százalékra, már a második de- 
kádot 112 százalékra teljesítet­
tük. Ezután pedig rendszerint a 
hónapvégi rohammunka követ­
kezik. De mindent megteszünk 
azért, hogy ilyen hullámzások 
ne legyenek. Ehhez pedig első­
sorban biztosítanunk kell dolgo­
zóink zavartalan munkafeltételét 
és a szükséges alkatrészeket.“

SO’U kitú
— tartja egy régi, de mindnyájunk által jól ismert közmondás. Ez 
jutott eszünkbe most is, amikor elolvastuk a kereskedelmi feiügyc. 
tőség legújabb jelentését azokról a súlyos visszaélésekről, ame­
lyektől nem mentes még sem kereskedelmünk, sem vendéglátó­
iparunk.

Arról van szó ebben a jelentésben, bogy egyesek a „sok 
kicsi sokra megy“ eV alapján sorozatos árdrágításokat követnek 
el. így legtöbbször saját javukra és hasznukra megkárosítják a jó­
hiszemű vásárlóközönséget. Ritók Imre például a mikcpércsi föld­
művesszövetkezet főboltjában a 16 forintos rizst 22 forintjával áru­
sította. Pintye imre Hajdúszováton a földmüvesszövetkczet bohke. 
zelőjc. Mindenki azt várja tő é, hogy üzletében, mint szerte a me­
gyében a legtöbb lie'yvn a hivatalos áron árusítson. Ezért érthe­
tetlen. miért adta 4.64 forinttal drágábban a lapátot, mint annak a 
megállapított ára. A Debreceni Élelmiszerkiskereskedelmi Vállalat 
klinikatelepi 19. számú boltjában Sin ka János drágábban ad la a cu­
korkát is, a likőrt is. A 30.30 forintos likőrt 35 forintért számolta. 
A borral, sörrel, likőrrel és pálinkával egyébként is baj van. Több 
helyen felvizezve — meghamisítva szolgálják ki a fogyasztóknak. 
A vértesi földművesszövetkezet ita boltjában 40 fokosnak kellene 
lenni a rumnak, de csak 37 fokos, a 40 fokos barackpálinka viszont 
csak 30 fokos erősségű. Derecskén is jól adja az ártézlkút a földmű- 
vesszüvetkezet I. számú italboltja közelében a vizet, mert az 50 fo­
kos kisiisli pálinka a legutóbbi ellenőrzés alkalmával csak 43, a 20. 
számú ita boltban a 40 fokos rum csak 30 fokos volt. Úgy is meg­
károsítják egyes lelkiismeretlen elárusítók a vásárlókat, mint ahogy 
a Népbolt Vállalat biharkeresztesi Iiúsboltjában a bo tkczelő. hogy 
egy kiló marhahúshoz az coirt 17 deka csont helyeit 40 deka cson­
tot adott.

Helyes az, hogy a kereskedelmi felügye'őség, ahol visszaélést 
tapasztalt, ott a szabályta'anságok elkövetőivel szemben megtette 
minden cselben az intézkedéseit. Azonban ez csak a kérdés egyik o'- 
da'a. A másik az lenne — ami szintén ugyanilyen lényeges — hogy 
a vásárlóközönség, ahol a legkisebb árdrágítást tapasztalja, azon­
nal írja be megállapítását a panaszkönyvbe és jelentse az esetet 
akár a tanácsnak akár a kereskedelmi hatóságoknál. A magukról 
megfeledkezett boltvezetők és elárusítók ellen pedig hozzanak pél­
dás büntetésekéi!

Jó- iiuuikábt jó- izórakő-mit
Köszöntjük a hajdúnánási 

Dózsa tsz tagjait abból az al­
kalomból, hogy a tavaszi me­
zőgazdasági munkában példa­
mutatóan élenjárnak. Olvas­
tuk, hogy a tsz tagjai mező-

A. borongós délelőttöt! egy­
szerre verőfény öntötte el a püs­
pökladányi gépállomás vadonat­
új, korszerű, fehérre meszelt épü­
lettömbjét. Alig egy év alatt 
emelkedett ki a vasútállomás 
mellett lévő pusztaságon ez a 
nagyszerű gépállomás. Ott talál-

A Központi Vezetőség zászlajáért 
harcolnak

a püspökladányi gépállomáson

százalékra teljesítette, míg Berci 
Károly, akivel versenyben dol­
goznak, csak 126 százalékot ért 
el.

A legtöbb traktoros becsület­
tel állja a helyét, teljes szívvel 
és lélekkel harcolnak a tervek 
túlteljesítéséért. A földes! határ­
ban például egy földsáncoló bri-

a kongresszus napjáig tavaszi gazdasági termelés növelése ér-
tervüket 108 százalékra teljesí- dekében.

koztam az udvaron Bartha Bú- tik 5 százalékos üzemanyagmeg- -T . . , . . u«u cK,y luiuMutuw un
lint elvtárssal, a gépállomás takarítással, de kifogástalan mi- 1'ClUCSalt a l)!'l*ííltlok, gád dolgozót 5 ötvenötös traktor
igazgatójával. Boldogan szemlél- nőségi munkát is végeznek. Ed- a traktorosok is ral. Kemény harcot folytatnak 
te, hogyan árkolják javában a dig még állják is szavukat. A ; azért, hogy az öntözőtelepeket
gépállomás portáját. Már több- határidőket pontosan betartják, párosversenyben harcolnak a idő előtt átadhassák a termelő­
száz méter csővezetéket fektet- hiszen a szerződésben vállalták, magasabb eredményekért. A ta- szövetkezeteknek. De őket sem
tok le. Központi vízellátásra sze- Azt is vállalalták, hogy április idényre is és külön a a MEVIÉP — amely építteti eze-
relik fel az egész üzemet. 18-ig a termelőszövetkezetek partkongresszus, tiszteletére tét- két az öntözőtelepeket — sem

Ennek örült itt mindenki. A jó földjein minden tavaszi magot lek, szép, vállalást a traktorosok. a termelőszövetkezetek, ame-
munkakörülmeny, a fejlett tech- elvetnek, a kukorica kivételével
nikai felszerelés feltételei a ló De a gépállomás vezetői nem

A brigádok közötti versenyben íyeknek építik, nem segítik még 
most a Lukács brigád vezet. Tag- annyival sem, hogy egy brigád- 

, ,, - , , , ., jai az elmúlt dekádban 138 szá- szállást, biztosítsanak számukra
munkának. Munkakedvet csinál- felejtkeznek meg az egyem eg zalékra telítették tervüket és Pedig a jó munkának' ez is 
nak. Ez világion ki Bartha elv- dolgozó parasztokról sem. Úgy vak,mennyi'' gópjük 19,4 műszak- egyik előfeltét™“ volna 
társ szavaiból is. tervezik — és ezt meg s akarjak fc-v aut- ™"u'valósítani. ho«v'anno hold toiU normát, végzett .Most a brigád- Van •

— Elvtársi Úgy nézz ránk, mi hogy 3000 hold talaj- • “ 0 , van ezen a gépállomáson
munkát végeznek az egyénileg zasz 0 cs a IcSJobb traktorosnak a2.onkan néhány ember, akik 

kongresszusi zászlóért harco- . . ' , • , , . jaro zászló is ebben a brigád- „sak , körmüket niszkáliák hó-- - - — d0lg0ZÜ ParaSZt0k'nak- Mar eddlS ban van. A második helyen az JózsefÄÄI
Erdei brigád halad - 4 száza- kádban is 68 százalékra. Borbás

Uieiesz Kijeleluesv, oar en uiuuiv itaiasztrans noia nzsiotaet ne- n'T-ü’vpil-ezi'í dpkúrlhnr/'már Py?rgy’ Ped*g százalékra tél-
mindjárt a megyei pártbizottság szítettek elő gépi munkával egyé- n , L ' , A ‘ jesitette dekódtervét. Hódov

er e ii íye.juK. js Bárándon 53 kalasztrális hold
Meglepődve hallgattam ezt a rizsföldet, Püspökladányban 40 

merész kijelentést, bár én akkor kalasztrális hold rizsföldet ké-
élre akarnak törni.

A traktorosok közötti verseny­zászlajára gondoltam, de ő aztán ni leg dolgozó parasztoknak. 
hozzá is tette rögtön. — Még- szántást és egyéb földmunkát is , N Sándor1 vezet aki meg?e trakt°roSaihoz, ko:
hozzá a Központi Vezetőség zász- megkezdték már az egyéni pa- . ' „f . 1.; szusl versenyre. De most
Iáiéért nS!t0k földién Komoly feladó- Kongresszusi versenyre hívta ki serkenti a munkaversenyt,3aert" ÄÄÄ inöt. Tóth Gyula traktorost, hogy fa- rontja a munkamorált. Soké

nagy hévvel felhívást intézett a 
kongresjz- 

nem 
sőt

Sokat be-

gazdasági felszerelésüket feb- 
már 15-re kijavították, a trá­
gyakihordást, vetőmagtiszli- 
fást időben elvégezték. Nem 
féltek az újtól sem: előcsírá-' 
zott magot vetettek, jarovizáU 
Iák a tavaszibúzát és árpát.

Köszörűjük a tiszacsegeí 
Kossuth II. típusú tsz tagjait 
is, akik szintén nagy lelkese­
déssel, igyekezettel végzik a 
tavaszi munkát s hozzákezd­
tek a rizstalaj előkészítéséhez 
is.

Jó munkáért jó szórakozást 
nyújtunk a Dózsa, és Kossuth 
tsz dolgozóinak. Hajdúnánásra 
leküldjiik a legújabb színes, 
magyarul beszélő szovjet fil­
met, melynek címe a „Vissza­
tért szerelem." A filmet 26-án, 
pénteken mutatják be Hajdú­
nánáson.

Tiszacsegén a Kossuth tsz 
tagsága tiszteletére március 
27-én, szombaton a „Kiskraj- 
eár" című. legújabb színes ma­
gyar filmet vetítjük le.

H ajdú- Bi ha rmegyel
Moziüzem Vállalat dolgozói.

tot vállaltak magukra a gépállo- ísn wóVálékra tel- , - a,munKam°laHogy mennyire van alapja en- más dolgozói, hiszen évi tervük- ™ tizMélms üÍmlnva" SZel es keveset doIgozik' 
nek az optimizmusnak — mu- nek 28 százalékát kell teljesítő- ff Versenyre Ennek 1 muvs/príí
tátják a már elért eredmények, njök a tavaszi kampányban. MuloáSn niiiiivÓztn hősv a * k Szem

«*» •« » «»'«. ESÍÍ&» SL- versenynek,
„„íj., 1- ki ,, h.,A..h, niisnök- ezcket a n',5:v terveket teljesíte- lókra teljesíti tavaszi tervét. B. amely jellemző a püspökladányi 
ladánvi Pénállnmás ‘ traktorosai pi? A tetS‘nikal előfeltételek ]\jagy elvtárs már eddig is állta gépállomás dolgozóira. nincs T At»iv S a n t hnlv ta megvannak. Jó! kijavított trak- a szavát. Az elmúlt dekádtevvét nyilvánossága a gépállomáson,
-alszik a.011 tényén, hogy torokkal álltak barázdába, ahogv 151 százalékra teljesítette és ez- Nem ismertetik, hogy kik a leg- 
aszi te!vüket március 20-18,,31 kinyjit a tavasz. Minden gép két ldő alatt 602 forintot és 110 kiló jobbak és kik hátráltatják a 

százalékra teljesítettek Eddi» a északban dolgozik. A traktora- búzát keresett. Váltótársa, Szabó munkát. A versenytáblán clmo- 
napig 2031 normalhold talaj- sok _ egy-két kivételével — Anna is jóval túlteljesítette tér- sódott krétaírásból nagyon keve- 
m un kát végeztek el. Ez igen szép va]amennyien túlteljesítik nor- vét a versenytárs, Tóth Gyula set lehet kihámozni. Pedig a leg- 
credmeny., Nem véletlen, hogy a m.yukat és gépenként is a mű- és váltótársa, Pongrácz Piroska jobbak nevét megtisztelő és mél- 
ladanyi, gépauomás a megye es szaknormát. js ezt az eredményt érte el. tó helyen kellene hirdetni, pél-
“z °,rszag elsö gépállomása möge gépállomás vezetőinek, az Ebben a dekádban azért fo- daképül állítani, ezzel is kittin- 
sorakozik. Az első gépállomás az b 1 , ’
országban, a megyében a tisza- igazgató elvtársnak, a partszer- mk küzdelem, hogy ki kerül telni. A kullogok nevét sem kell
ősegei, a harmadik legjobb gép- vezetnek és a kommunista elvtárs őrzi a legjobb traktoros- minden dolgozója — és akik a1'-
állomás a megyében a püspök- traktorosoknak kel*, ebben aver- nak járó vándorzászlót. ra járnak látogatóban — hogv
ladányi senyben példát mutatni, hogy ez kik harcolnak eredményesen a

a versenylendület még szebb Bihari ImVC vállalása: “ 8
eredményeket érjen el. Hiszen 150 százalékra 

munkahőstettre van
Vállalták gépállomás tervének túlteljesi-

ps _ mai sn - jxi. , <=*=>"*•'•«V“—- —— léséért és azért, hogy a kon-
meeplőviv u most sok munkahőstettre van végzi tavaszi tervét és április gresszusi zászlót birtokábq, ve-
és az országban az S helyre szükség a párt- és kormányba- 10-ig 110 százalékot végez el eb- besse a püspökladányi |épá^
akarnak kerülni. Vállalták, hogy tározat végrehajtására, a mező- bul. Az elmúlt Hekádter

Minisztériumi oklevéllé! liinletlék ki 
2 debreceni Ruhsgyárit

Nagy öröm és kitüntetés érte 
március 20-án. szombaton a deb­
receni Ruhagyárat. A könnyű­
ipari minisztérium dicsérő okle­
véllel tüntette ki az üzem dol­
gozóit és vezetőit abból az alka­
lomból, hogy az első negyedévi 
exportruhák készítésénél kiváló 
minőségű árukat gyártottak.

A kitüntetés méginkább arra 
kötelezi a Ruhagyár kollektívá­
ját, hogy a minőség terén to­
vább tartsák ezt a szintet, s 
újabb megbecsülést szerezzenek 
külföldön a magyar iparnak.

Kötelezi élelmezss-sgiszségiigyi 
loifo’yer

Az élelmiszeriparban, élelmi­
szerkei eskedelemben, a közétkez­
tetés körében és az utasellátó 
vállalatoknál dolgozók — minisz­
teri utasítás alapján — rendsze­
res élelmezés-egészségügyi okta­
tásban vesznek részt.

Az élelmiszeriparban, élelmi- 
szerkereskodelemben, a közét­
keztetés körében és az utasellátó 
vállalatoknál a rendelet értelmé­
ben 1954 június 30-tól csak azok 
a dolgozók foglalkoztathatók; 
akik az élelmezés-egészségügyi 
tanfolyamot sikerrel elvégezték,.
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című életkép „Gépházban" című jelenetének be­
fejező részlete.

Egy nap a hajón

#W;V!
ElíSEíi$mw< XI. ÉVI OLYA

He
térim
Az új kornj 

Feladatokat I 
ezenbelül a hl 
tömeget magi 
szektorára, aj 
szövetkezetek! 
melőszövetkezl 
adatuk, hogy j 
vá'óbb minős] 
lakosság növq 
letelt, figyelej 
leti adottságo]

Megyei KTj 
évek folyam] 
megfeleltek i] 
már minden j 
és községben j 
termel öszövella 
Állandóan ij 
taglétszám. Aj 
vedelnie az ej 
hoz viszonyíts I 
tagok jüvedel] 
emelkedett. a| 
dés a termelj 
ség emelkedési 
Íven belül állal 
ság részére v| 
sok mennyiség] 

Különösen a 
gyelcmreméltó | 
az utóbbi ide] 
faiul Szabó 1 
szörményi Műd 
vercmi Mezőn:I 
debreceni Tel 
a debreceni rj 
gőzéi. A berd 
KTSZ a kieij 
cikk tervét j] 
A hajdúbösz] 
KTSZ kiváló ] 
cikkekkel segíj 
lását. A Mezéi 
mezrigazdasághj 
nvek kielégíti 
lőtt fel szakul 
A szövet ke/e! 
szóról megn.vij 
leket figyelem 
termelvénycit.

A fenti péla 
lemérhető, hq 
zott a tagok nq 
hez való \ iszq 
esztendőben. | 
mánvprogramij 
után mutatkoi 
kisipari termi 
tin lom eszméjl 
vert a kisipa] 
szelesen, hogy 
melőszövetkezq 
utóbbi hónapi] 
södött, abban 1 
munkáján khj 
a kisipari szó 
nek, elnökeim] 
zóinak. A táj 
zorivítják, hód 
zetők, ahol ad 
be veszik a 
ott a szövetkq 
dik. egyre nő 
getlcse, munjj 
zetők és a táj 
irányítás szili 
tos alapja az 
kisipari szöv 
göztatásának 
ban a tagság

A kisipari 
mozgalom koj 
megével hozd 
vezetőket, aki 
ismerve, tudó 
képességüket 
nak a szövetk 
lényének beli 
cat jóval lehel 
vezetőket, aki] 
mányproaramrl

yí Szőa jdiudó- cillaml Gílfi- 
QAiieiqijiittut nms órából

Ványai csárdás.

Kínai szalagtánc.

ifáríhírck
VAROS! PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Ma: S7>KP I évfolyamon s’/.c- 

mimiViumok VII / fejezet 4. heti ai:ya-
S péntek délután 5 óra: Pol. isk "J. 
cvf. propagandistái részére prop. eze. 
mináriivmot tartunk „A mezőgazdas..g 
feji észtéire hazánkban'4 c. témából a 
Pár tok tat ás Házában.

Péntek; SZKP II. évfolyamon sze­
mináriumok a. Párttörténet Nl\ t feje­
zete első heti anyagából.

A szervező titkár elvtársak rcezére 
26-án délután 5 órakor értekezletet 
tartunk a. SZOT helyiségében (Voice 
Hadsereg útja 49.)

Szombaton délután 2 órakor a toz, 
té»zcs, ÁG és ÁMG tanyai pártszerve­
zetek titkárai részére értekezlet lesz a 
városi párt bízotté ágon. Hunyadi u. 3. 
szám alatt.

Színházi műsor
Ma csütörtökön 6-kor Romeo c'fí 

Ju ia, 8. szelvény Pénteken 7-kor 
Szerelmi bájital, Gorkij bérlet 8. — 
Szombaton 6.kor Romeo de Julia 8. 
szelvény Yaeárna.p fél 5-kor és 7-kor 
Luxemburg grófja, R. szelvény.

A szemétellakarítás sorrendje
Az. utca. éti háztömbbizalmi titkár. 

rág a. Köz'tisz.taeági Vállalattal eg.\e„- 
éítél*ben közli a város lakóival, hogy 
milyen son end ben cg milyen módon 
történik az utcára kihordott sz.-.mét 
elszállítása.

Az utcallizalmiakat kiilcn felkéri a 
titkárság, hogy felvilágosító tvJ szer. 
vező munkájukkal legyenek segítségé, 
re a Köztisztasági Vállalat dolgozói­
nak. Amikor az autó vagy szekér a 
területükön vagy az udvarukon meg­
jelenik a rakodási munkához* adjanak 
segítséget, az ottani lakosokkal együtt. 
Ezzel is gyorsabb lesz a szemét elszál­
lítása viszont azok ellen a törvény 
biztosította jogok alapján eljárást in­
dítanak, akik nem tetiz.iiele eleget a lcl_ 
hívásnak.

A következő sorrendben történik a 
szemét elszállítása:

Március 20—22e között: NagyáV.o. 
máj, Dimitrov utca által határolt te­
rület,

március 22—24: Dimitrov utca. és 
Széchenyi utca által határolt terület, 

március 24—26: Széchenyi utca 
Hatvan utca által határolt terület, 

március 26—29: Nagyállomás Béke. 
útja által határolt terület,

március 29—31: Békc-útja, Csapó 
Pacsirta utca, által határolt terület, 

áprjlis 1—3: Csapó-utca, Rákóczi, 
Ben--tér között levő terület

áprjlis 3—5; Fcterfiá.. Mester, Hon­
véd utca által hatáiolt terület

április 5—7: Mester utca, Bethlen, 
Pesti utca által határolt terűiéi, 

április 7—10: Rákóczi és Nyíl utca., 
val határolt terület, 

áprjlis 10—12: Pacsirta utca Do­
bozi utca, Pertől len ítő Intézet kör.

Ahol szemét elszállítási díjat nem 
fizetnek és elásni nem tudták a sze­
metet kötelesek bejelenteni az utca- 
bizalmiakon keresztül a.z utca, és ház­
tömb biz almi titkárságra, vagy közvet­
lenül a Köztisztasági Vállalatnak, 
amely fuvaronként 55 forint terítési 
díj ellenében gondolkodik az elszállí­
tásiról.

SPORT

„Jobbra hellő... vissza négy...“
Délután 5 óra. Az , új Dócziban“ 

csendesek a folyosók. Ä tornaterem, 
hfiz közeledve előbb halkan, majd 
hangosabban hallatszik: ,Egy kettő 
három, négy — jobbra, kettő . • 
vissza, négy“. Belépve látjuk, hogy 
K Kiss Mária edző az MHK I. sza. 
hadgyakorlatot oktatja.

Dg nézzük csak, kik is tornász, 
nak itt mire is készülnek Meg­
tudjuk/ hogy valamennyien dolgozó 
nők és a D. Vörös Meteor Vendég, 
látó színeiben készülnek az alapfo­
kú tornászcsapatbajnokságra. — 
Csuka Erzsébet, Karácsony Katalin, 
Bakator Katalin. Török Katalin, 
papp Etelka, Monti Zoltánná, Halász 
isvánné és Juhász Gizella figyelik 
az edző minden mozdulatát, majd 
fik is odaadással hajtják végre a 
gyakorlatokat Ezután a talajgya­
korlatokat végzik bátorsággal és 
lendülettel. Többen közülök nem 
ma tornásznak először, Juhász Er­
zsébet rövid pihenője alatt elmondja 
hogy már 2 éve rcsztvesz az alapj

fokú tornászversenyeken Alig várja 
az edzések idejét, mert jól felkészül, 
ve szép eredményeket szeretne az 
idén elérni. Gyorsan telik az idő. 
háromnegyed hat órakor munkából 
újabb kis csoport érkezik. Vasi Ju­
lia, Vági Cáborné, Harsányt Margit. 
Harsányi arca kipirult a sietéstől. 
Szívesen jön — mint mondotta — 
az edzésre, szórakozását, fclüdü'c. 
set találja benne Pillanatok alatt 
mezbe öltöznek és beállnak a több ek 
közé. Gerendán egyen :ú lygy a kor­
latok szekrényugrási gyakorlatok 
szerepelnek az edzésen. Az edzés vé­
gen pirosak az arcok, dérvnek a 
kedélyek Azt szeretnék, ha a vál- 

laiatvc etőség biztosítani tudná hogy 
mindnyájan egyidöben tudjanak az 
edzésekre járni.

A Vöi'ös Meteor Vendéglátó dől 
gozó női szabadidejükben örömmel 
tornásznak. Szorgalmasan készülnek 
a májusi területi alapfokú tornász, 
csapatbajnokságra (F. K )

A BP POSTÁS ÉS KISTÉRÉIVÉ 
A DEBRECENI CSAPATOK 
VASÁRNAPI ELLENFELEI

Vasárnap a-/. NB 11-ben a harmadik 
fordulót bonyolítják le. Ez alkalom, 
mal a D Lokomotív Debrecenben 
játszik a. Bp. Postád csapatával. A D. 
Lokomotív» ak az c heti edzéseken so­
kat kell javítania. felkészültségén, 
játékán Ma délután fél 4 órakor ed. 
zőmérkőzédt játszik a D. Vörös Meteor 
csapatával

A D. Honvéd vasárnapi lelkes já­
téka biztató. Egyen játékosok hova. 
tartozása mág ma ecm nyert végleges 
elintézést. A D Honvéd e heti edző­
társa a D. Postás együttese volt

A JÁRÁSI MINŐSÉGI LABDARUGÓ 
BAJNOKSÁG ÁLLÁSA

1 Hszoboszlói Sp. 2 2 — — 7:2
2.' 1). Lok. 11 2 1 1 — 8:2
5. Bna gy bajom 2 1 1 5:1
4e Bkei esztesi Lók 2 1 1 6:5
5! Búj falui Sp. — 2 5:3
6.7. D. Honvéd 11 2 2 4:4
6-7> Polgár 2 1 1 4:4
8. Ííagyléta
9. Hbö.z Honvéd

2 1 1 1:5
2 1 1 5:6

10. Sárrétudvari 2 1 1 1 :2
11 Derecske. 2 — 1 1 1:5
12*. Nádudvar 2 — — 2 1:9

RÖVID SPORTHÍREK 
A D. Dózsa női és férfi atlétái va­

sárnap Budapesten vesznek u'.-zt, a. 
Dózsa SE országon mezei futó ve me­
nyen — «vasárnap kerül lebonv.állás­
ra a megyei női és férfi kézilabda 
bajnokság első fordulója — Motor, 
kerékpáros túraversenyt ' rendez ;i; 
MTSB vasárnap Debrecenben - - A 
Lokomotív sportcsarnokban a. D. In. 
kometív—Bp Peetás mérkőzés uhVi 
rendezik a D. Dózea—B]>. Kompon'i 
MTTI ors-zágos ifjúsági ökölvívó 
patbajnoki mérkőzést. — A Szovjet, 
unió Argentínában szereplő gakkcs: - 
pata az utolsó forduló előtt 14 5:9.5 
arányban vezet az argen tin a iákkal
özemben — Londonban szerepelnek a, 
magyar asztali teniszezők április ó-.'ől. 
A világibajnokeágon a fői fiák közül 
Sidó. Szepesi. Gyctvai, Sebők Földi, 
Árvái a. nők közül Górva iné, K a-ziá", 
Simon né. Ke re kés né és Simon képvi. 
seli Magyarország színeit, — Szom­
baton a Kinizsi pályán D. Kinizsi 
D. IIaladás> a Petőfi pályán D Dózoa 
—D Postás megyei bajnoki labdarugó 
mérkőzéseket rendezik. — A Gördülő, 
csapágygyár—Martfű ökölvívó mér­
kőzésen a. debreceniek 10:10 arányban 
döntetlen eredményt értek el. A v/a. 
sárnapi kézilabda, villámtorna döntő­
jének eredménye: Nők. Vörös Meteor 
Magért—r Vörös Lobogó Ruhagyár 1:0 
V.: Farkai Férfi. D. Dóz/?a—Gördülő, 
csapágygyár 9:8 V. Sápi

A VÁROST TANÁCS népművelési 
osztálya felhívja az összeg üzemek, 
közti le lek figyelmét hogy bálén gedé. 
lyeket, ceak hétfőn, szerdán és pénte­
ken 8—12 óráig ad ki A báleneedv- 
lyekct a. rendezvény előtt egy héttel 
kell kiváltani, mert késve hozott ké­
relmeket nem vesznek figyelembe.

FELHÍVÁS Debrecen város lakos­
ságához! Kormányunk pi'ogrammja 
értelmében tetők cserép cs pala ja. 
vitáját kisebb ácsmunkával válla­
lunk gyors és szakszerű kivitelezés 
mellett. Debreceni Épületjavító és 
Karbantartó Vállalat. Teleki utca 
57 szám. (x)
A DEBRECENI VÍZ. ÉS CSATOR­

NAMŰVEK értesíti a, város víz fogy asz. 
tóit, hogy 28-án vasárnap reggel 5 
ólától 11 óráig," a, vízmtitelepen vég­
zendő javítások miatt, a. vízszolgálta._ 
tá?t csökkentik

Készpénzér! vásáréi téli, tavaszi, nyári
férfi kabátot, öltönyt, cipőt, bőrárut, női kabátot, kosztümöt, 
ruhát, cipőt, a Bizományi Áruház Vállalat boltja Debrecen, 
Vörös Hadsereg útja 9.

Az Országos Takarékpénz tár az

ötéves Tervköfcsön
Vili. sorsolását 1954 március 27—30-ig Budapesten, a Fém­
munkás Kultúrotthonban. (XIII. Frahgepán utca 16.) rendezi. 
A sorsolás naponta (szombat, vasárnap, hétfő, kedd) délután 
1—7 óráig tart. Szabad belépés!

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: változó föl- 
kőzet több helyen e-?ő Mér-ékelt, 
időnként élénke'bb déli. d'élnyuga.ti tízéi. 
Az éjszakai lehűlés keleten kissé mér­
séklődik, a. nappali hőmérséklet a f<">- 
városban c,-> az északi hegyvidéken 
emelkedik. Várható hőmérsékleti élté 
kék csütörtökön reggel nyugaton 0 — 
plusz 5 keleten mi miß % 2—pluf-v, i 
(lé ben órsz.ágszcrte 15—16 fok. A fii- 
te? alapjául szolgáló várható közé)», 
hőmérséklet csütörtökön 4 lök fölött

"ÜJ TANÁRSEGÉl)EK Az Orvrahr 
dományi Egyetem dékánja Zsindely 
Attila, Galanvbos Gabriella és Kávai 
M ári a gy a k o r n o k o k at t a n á r s e gc de k k < 
nevezte ki.

A LAKATOS VASÖNTŐ VÁLLALAT 
dolgozói 27-én szombaton este fel 8. 
kor nagyszabású műsoros estet ion. 
dőznek a Járási Kultúrotthonban

MA DÉLUTÁN 4—6-ig a városi t:>. 
n ács házán Suba. József városi tanúi s- 
tag fogadónapot tart.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja HajUU- 

Biharmcgycí Pártbizottságának lapja
Szerkeszti: a ezcrkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BA1ÍCZI GYULA 

Alföldi Nyomda telephely,
Fv: Virányi Zoltán

KOVÁCS. KERÉKGYÁRTÓ szakimmal 
kánokat azonnali bel épé-re tag-, 
nak felvesz a Mezőgazdasági Fel-j 
szerelékeket gyártó KTSZ, Hatvan 
utca 58.

Részlet az „Ünnep a kobozban” című életkép ,,A boldog anya 
(„Polka mama”) című jelenetéből.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6, 8 órakor: 

Ezü.-ts/.inü por. U.i, ezíncs magya.rul 
beízéiö szovjet film.

BÉKE: háromnegyed 4 6, 8 órakor 
Szerzője ismeretlen. Zenés, csehszlovák 
fj lm vígját ék.

M E'i’EO R: há ro mn egyed 5. 5 cgy- 
negj-ed 8 órakor: Eziitit&zíníi pór Uj, 
e/Jnes magyarul beszélő ezovjet film

HÍRADÓ: délelőtt 10 12 2 órakor: 
E.üsiszínü por délután 4/6, 3 óra­
kor: A haza. dalai." Színes szovjet film 
* cs íéii.fi. órakor-

A haza. dalai. Színes ezovjet film.
Népnevelő I. Repülőtér: Hű burátok 

4—7 órakor.
Népnevelő* II. Wolaffka.telep:, őre 

a hegyekben.

szí™
Vasárnap 6 ójakor a .Táráéi Ku’tár. 

házban* (Vötö., Jlá.Acren iÍ:.;a,25Vc J. 
ern ) uj műsor; , Tava..-:J don'gás“.* —
Jegyiéiül cl C3 • 32-30-ao tckfonszám
alatt ... - v- ' • - ..

JIODÁN tizőlőföld nagy 
diófával eladó, Csillag utca 
29. ez ám.

FŐZ NITUDÓ bejárónőt 
szennaira- fel vésnünk, Husi 
u 17. Dobni.

* KERTEK felásását elvál. 
la lom Cím: Nyíl utca 56. 
ezám/

Eli A Dó egy jó álla pofban 
lévő mély, fehér gyermek ko­
csi. Aez tál tűzhely és dob 
felszereléssel lábcsinnel — 
Monti ezredes u 9. Horváth

ELADÓ jó. nagyméretű 
üzem* konyhába, való kc.ny- 
haßzekreny négy modern 
kárpitozott* szék Oapó u. 
85. szám.

Jó állapotban lévő mély 
gyermek kövei eladó Nemzet­
őr u 5 Kerosztéipiilet,.

KOMBTNÁLTSZEK RÉNY 
eladó. Vörös Hadsereg útja. 
26 Házfelügyelőnél

FEHÉR István ífajdúbö, 
szül mén y tanya 10161. Egy 
darab 5 evés csikó éo egy 
darab 2 cvcß coikót talált.

BELVÁROSBAN romos 
exeba, konyha, lürdőszobát 
<gy óz ob ásva- eler e v é i e m A l - 
bérleti szobát kevesek. Iiaj. 
kai. Török Bálint u. 2.

ELADÓ egy 2-1-1.ee rádió 
Vargakert Logányi u. 57.

VARRÓGÉP ET javítok, 
leszaladt, töröttet, hiányo­
lt. veszek. Nagy István, 
Nyomtató utca 22/a.

ELADÓ tenge: iuaráló 42- 
e« egyenes •szárú box csizma 
37—38 fekete női íólcipők 
JSyil u. 126.

FŐZNITU Dó bejárónőt 
felveszek, Frank Pál, Vörös 
Hadsereg útja 45 Ifi 
lépcső,

HÁZTARTÁS vezetéfióre 
keresek 50—55 éve- nőt. — 
Molnár József Kismarja, 
Uj t e It p 514. h ázez ám.

SÖTÉT, fényezett hálószo­
ba bútor eladó Fü vész kert 
u 16 , *

* jő Minőségű úi fczL n
olcsón eladó. Pacsirta u 15.

CSERÉ PK ÁLYHA eladó,
ANyU .Wa 57e z. - C"

B A T A ,1 á II ooné ford ásza . 
tát megnyitotta Dobeina u.
з. ez. (Hadiházi utcából nyí­
lik.)

EGY gyermekkocsi eladó 
Hadházi utca 19

MOZAliKLAP eladó vagy 
flaszter téglával elctierélhető 
Csap u 55.

rii.VM'A iilla.potban lévő 
100.ae Csepel motor cl a dó, 
Csöroz u. 5. Mester u vegén.

ENDL1ZŐGÉP varrácra 
is áilíiiliató eladó, Késed u 
84. ezám.

MÁVAG 40.es erőgéphez 
?.e(öt keresünk Kábán vég­

zendő Fáncolási munkához. 
Jelentkezé» Vízügyi Igazga­
tóság Debrecen Széchcn vi-
и. 46 ’ ÁH

SEGÉDM UNKA SO KAT és
k a z á n tsz éréléshez á t k é pzősö- 
ket felvcez a Vasipari Válla­
lat. Tímár utca 6. ÁH

HASZNÁLT irodai, vagy 
I udka i'ógcprt. jó á: 1 a.potban 
vasáról a Vasipari Vállalat, 
Tímár utca 6 ÁH

FELVESZÜNK azonnali 
hebépéeve kőműves, ávti t/ak 
és segédmunkásokat nac)ud_ 
vari építkez-éshez .Debrecen­
ben lakó családos munka­
vállalóknak különéli díj j 
fizetve Állat é* Zsírbegyűi- 
tő Vállalat. Debrecen lvus.' 
tiuth utca 12-14. Alt

ÁCSOK, kőművesek, vas, 
botonszerclő ét? segédmun­
kások felvétetnek Mezőgaz­
dasági Építőipari Vállalat. 
Debrecen, Hatvan utca. 1 
szám. All

KŐMŰVESEKET, ácsokat 
kubikusokat, férfi én női 
segéd m u n k átiok at állandó 
munkára debreceni és kör­
nyéki munkahelyre azonnali 
belépésre felvesz, az É. M, 
51/4. gz Építőipari Vállalat 
Vidéki dolgozók részére in* 
gyen ős* száll á <?t b i z topí ti ink. 
Jelentkezni lehet a 31/4. sz 
Építőipari Vállalat Debre­
cen Varga utca. i ez. Mun­
ka ügyi Osztályán/ ÁH 

F<GY 150 kilód Fcrtcfl el, 
adó* Faragó .utca IQ,


